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Apstrakt 
 
Ovaj rad se bavi vezom obrazovanja i razvoja sposobnosti. Na koji način se psihičke 

funkcije mogu razviti i usavršiti obrazovanjem. Da bi se znanje stečeno obrazovanjem 
primenilo, moraju se steći sposobnosti primene tog zanja. Za obrazovanje je dokazano da 
utiče i na razvoj inteligencije. Brojni naučni radovi su pokazali da muzičko obrazovanje utiče 
razvoj brojnih kognitivnih sposobnosti. 

 
 
Ključne reči: Sposobnosti, transfer znanja, obrazovanje, inteligencija 
 
 
Uvod 
 
Obrazovanje u najširem značenju predstavlja delo ili iskustvo koje utiče na formiranje 

uma, karaktera i fizičkih sposobnosti individue. U tehničkom smislu, obrazovanje je proces 
preko kog društvo na pojedince prenosi akumulirano znanje, veštine i vrednosti iz generacije 
u generaciju.  

 
Cilj ovog rada će biti upoznavanje sa osnovnim pojmovima vezanim za obrazovanje i 

sposobnosti čoveka i način na koji obrazovanje utiče na formiranje i razvoj sposobnosti i 
veština.  

 
Ovaj rad sam izabrao zbog interesantnog i zadivljujućeg uticaja koji obrazovanje ima 

na razvoj čoveka. Ljudsko  biće  se  rađa  kao  najbespomoćnije  biće  među  svim  vrstama  
živih  bića,  ali zahvaljujući  učenju  i  razvijanju  svojih  sposobnosti  može  se  razviti  
daleko  iznad  svih  ostalih stvorenja. 

 
 
Sposobnosti 
 
U svetu se prosperitet i napredak društva uvek vezuju za talentovane i vredne ljude, 

učenike i studente koji su spremni da se razvijaju i uče kako bi se optimalno razvili u skladu 
sa svojim mogućnostima, i kako bi te svoje sposobnosti u konkretnim situacijama iskoristili 
na što bolji način. 

 
Sposobnosti čoveka se tretiraju kao mogućnost čoveka da rešava određene probleme i 

da izvodi određene aktivnosti. Sposobnosti čoveka se vezuju za kvalitet njegove ličnosti i za 
njegovo ponašanje.  

 
S obzirom na različita područja ljudske aktivnosti razlikujemo različita područja 

ljudskih sposobnosti: senzorne/perceptivne sposobnosti  sposobnost čulnog doživljaja, to su  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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